M 67911

MERVASA S.A.

GUAYAQUIL, 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2015

SEÑORA ING.COM.MARIA ANTONIA VACA RAMOS CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

CUMPLEME COMUNICAR A USTED, QUE LA JUNTA UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MERVASA S.A. CELEBRADA EL DIA DE HOY, TUVO EL ACIERTO DE ELEGIRLA A USTED, COMO GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, POR EL PERIODO DE CINCO AÑOS QUE FIJAN LOS ESTATUTOS SOCIALES DE LA COMPAÑÍA.

DE CONFORMIDAD CON LOS ESTATUTOS SOCIALES DE LA COMPAÑÍA, SUS ATRIBUCIONES Y DEBERES PARA EL DESEMPEÑO DEL CARGO A GERENTE GENERAL, ESTAN SEÑALADOS EN EL ARTICULO **VIGESIMO SEXTO**, DE LOS ESTATUTOS SOCIALES DE LA COMPAÑÍA, CONSTANTE ENTRE OTRAS, QUE A USTED LE CORRESPONDERA EJERCER LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL E INDIVIDUALMENTE CON AMPLIAS ATRIBUCIONES DENTRO DE MARCO LEGAL * ESTATUARIO.

LA COMPAÑÍA **MERVASA S.A**. SE CONSTITUYO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA, OTORGADA ANTE EL NOTARIO PUBLICO DE URVINA JADO, ABG.MANUEL RODRIGUEZ ZAMBRANO, EL 18 DE DICIEMBRE DEL 1992, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL, EL 16 DE FEBRERO DE 1993.

ATENTAMEN TE

TNLG.EDISSON ANDRES MERCHAN VACA

SECRETARIO AD-HOC

JUNTA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS

MERVASA S.A.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL, DE LA COMPAÑÍA **MERVASA S.A**., HECHO A MI FAVOR POR LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA

GUAYAQUIL, 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2015

ING.COM, MARIA ANTONIA VACA RAMOS NACIONALIDAD ECUATORIANA C.C. N° 090413676-9



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:44.416 FECHA DE REPERTORIO:03/sep/2015 HORA DE REPERTORIO:16:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Septiembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MERVASA S.A., a favor de MARIA ANTONIA VACA RAMOS, de fojas 36.677 a 36.679, Registro de Nombramientos número 11.672.

Guayaquil, 15 de septiembre de 2015

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4-de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

2 4 SEP 2215

PUTEND PICK AS CROSSAND 1. 1 . 1

Documentación y A n 12